

«Свой век не выбирал» – Александр Гахов

Министерством социальной политики Калининградской области 12 ноября 2019 года были подведены итоги конкурса «Преодоление».

4 декабря, в Театре эстрады «Янтарь-холл» в Светлогорске на Гала-концерте областного фестиваля «От сердца к сердцу» состоялось торжественное награждение победителей конкурса «Почетными дипломами Министерства социальной политики Калининградской области».



Почетным дипломом и премией в размере 25000 рублей за достигнутые успехи в области литературы был награждён член Союза Писателей России [Александр Гахов](#). В процессе награждения на большом экране «Янтарь-холла» был показан видео-клип о работе и достижениях писателя.



Почетный диплом является ведомственной наградой Министерства социальной политики Калининградской области и формой поощрения за многолетний, добросовестный труд, активную и результативную профессиональную деятельность и личные достижения в области профессионального мастерства, культуры, искусства и народного творчества, физической культуры и спорта.

Коллеги по перу и друзья поздравили Александра с заслуженной наградой и пожелали ему творческого долголетия и вдохновения на литературном поприще.



Сам писатель считает, что литературное творчество это призма, через которую можно лучше рассмотреть наше время, этот мир и увидеть в нём самого себя. Поэтому в одном из своих стихотворений он пишет:

Свой век не выбирал, с судьбою жил, не споря,
У Бога не просил за строгость поменять.
Лишь сполохи ночей с полынью слёз от горя
Я рифмовал в стихах, что были про меня.

Свой век не выбирал. Вздыхали тяжело грозы,
Катил железный век, гремя по мостовой,
И розы раздавал в закатный час берёзам,
Как будто горя нет, и грешный и святой.

Свой век не выбирал, в любимчики не прочил,
При Грозном и Петре не довелось пожить,
Но время-рецензент читало между строчек,
Врываясь по ночам бессонницей души.

Свой век не выбирал, крепки его объятя,

И седины печать, как на коне тавро,
Но ни к чему менять изношенное платье,
Тебя, мой век, мой рок, я помяну добром.

Игорь Ерофеев – член Союза писателей России, руководитель литературного объединения
«Рассвет».

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)